
П Р О Т О К О Л № і  
уповноваженої особи 

Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками
податків

м. Дніпро «£$» СІ 2024року

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування вдкритих торгів 

та електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пункту 13 постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі —  Особливості) щодо 
закупівлі: згідно ДК 021-2015 6421000-1 «Послуги телефонного зв’язку та передачі 
даних» -  електроні комунікаційні послуги (далі - Закупівля).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону з урахуванням Особливостей.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до наявної потреби Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з 

великими платниками податків існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Положенням Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за абц.4 пп.5 
п.13:
придбання замовниками товарів, робіт і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного плану на 2024 рік, а також з 
урахуванням потреби замовника з метою забезпечення безперебійної роботи Східного 
міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків.

Основним завданням Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з 
великими платниками податків є реалізація державної податкової політики, здійснення в 
межах повноважень передбачених чинним законодавством України, контролю за 
надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків, зборів, платежів, 
державної політики у сфері контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, пального, державної політики з адміністрування єдиного внеску, 
дотримання порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), проведення 
розрахункових операцій, а також за наявністю ліценцій на провадження видів господарської 
діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до чинного законодавства України.

АТ «Укртелеком» з 1996 року забезпечує послугами телефонного зв’язку об’єкти 
Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків. 
Відповідно, сформовано телекомунікаційну мережу, а номери зафіксовано у відповідних 
довідниках. Контактні телефони відомі широкому колу державних органів влади, засобам 
масової інформації, суб’єктам господарювання та громадськості.

Зміна оператора зв'язку, в першу чергу, може призвести до несумісності або 
виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням 
наявного телекомунікаційного обладнання, по друге -  визначить необхідність створення



нової телекомунікаційної мережі, зміни номерного ресурсу, що є значно тривалим у часі та 
потребує додаткових витрат бюджетних коштів. Повна зміна існуючих номерів також 
призведе до погіршення оперативного зв’язку з органами державної влади, громадянами, 
ускладнить виконання Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими 
платниками податків покладених на них функцій.

Крім того, на сьогодні, АТ "Укртелеком" надає послуги з користування виділеним 
некомутованим каналом зв'язку зонової мережі. Зміна існуючого оператора на іншого 
можливого оператора телекомунікацій призведе до втрати оперативного зв'язку зі 
структурними підрозділами міжрегіонального управління, органами державної влади, 
іншими державними установами і організаціями, що вплине на загальне функціонування 
ДПС. Відключення існуючих телефонних номерів та витрачання значних бюджетних коштів 
не тільки на придбання нових номерів у інших можливих оператора, але і на прокладання 
нових мережевих комунікацій для підключення цих номерів до приміщень міжрегіонального 
управління. Доведення нових номерів органам державної влади та іншим взаємодіючим 
органам, видання нових телефонних довідників, бланкової продукції, що призведе до 
додаткових витрат бюджетних коштів.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби закупівлі в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення закупівлі, як виняток, 
підстави за абц.4 пп.5 п.13 Особливостей: придбання замовниками товарів, робіт і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 
чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями:

1. Копія статуту АТ «Укртелеком»
2. Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -  

підприємців та громадських формувань.
3. Документи, яким надано повноваження представнику діяти від імені та 

представляти інтереси підприємства під час проведення процедури закупівлі.
4. Цінова пропозиція.
5.Дозвіл на використання номерного ресурсу НР № 100177 від 28.12.2019 виданий 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 
інформатизації.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пунктом 13 Постанови встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідально до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не



публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальника.

Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю,укладений без використання електронної 
системи закупівель не пізніше ніж 10 робочих днів з дня укладання договору.

ВИРІШИЛА:

1. Закупівлю за предметом ДК 021-2015 6421000-1 «Послуги телефонного зв’язку та 
передачі даних» -  електроні комунікаційні послуги, здійснити без застосування відкритих 
торгів та електронного каталогу для закупівель товару відповідно до пункту 13 Постанови.

2. Укласти договір про закупівлю електроні комунікаційні послуги за державні 
кошти між Східним міжрегіональним управлінням ДПС по роботі з великими платниками 
податків та АТ «Укртелеком» для забезпечення власних потреб Замовника з наступними 
умовами:
- термін поставки: з 01 січня 2024 по 31 грудня 2024 року включно;
- загальна вартість договору становить 117900,00 грн. з ПДВ.

Забезпечити проведення закупівлю в межах законодавства.
3.Подати на оприлюднення звіт про договір про закупівлю без використання 

електричної системи закупівлі, згідно Законодавства не пізніше 10 робочих днів укладання 
такого договору.

Уповноважена особа 
Східного міжрегіонального 
управління ДПС по роботі з 
великими платниками податків Марина СВИРИДОНОВА

підпис


